



46隊伍競渡 募款大幅增加

新澤西州訊(石凱綸)

June 11, 2009 12:00 AM | 11 觀看次數 | 0 | 0 | |

[播放](#) | [暫停](#) | << 上一頁 | 下一頁 >>

圖片 2 / 2

全為華人的「Dragon Madness」隊，首次參賽即獲得優秀成績。石凱綸／攝影

由「Machestic Dragons Breast Cancer Survivor Dragon Boat Team」主辦的第三屆「為乳癌而划」(Paddle for Pink)社區龍舟節，日前在新澤西州莫塞郡公園(Mercer County Park)舉行。

在整日的文化表演、義賣伴隨下，46隊龍舟隊伍同場競技，吸引上千民眾參加。當天募得善款，將全數捐給 YWCA 乳癌資源中心(YWCA Breast Cancer Resource Center)。

在西溫莎市市長薛信夫協助下，此活動於七年前開始在莫塞郡公園舉行，三年前開始將募得款項捐助YWCA 乳癌資源中心，並定名為「為乳癌而划」社區龍舟節。當天薛信夫一如往年受邀為龍舟點睛，他也期盼未來有更多民眾共襄盛舉。

此次共有46隊來自大紐約區各地民眾組隊參加，族裔組成十分多元。其中「Dragon Madness」全由新州華人組成，大部分隊員來自海外香港協會。

隊長趙啟祥表示，經由在YWCA任職的會員卓小媛介紹，許多會員決定共同組隊參與此意義非凡、源自中國的活動。他對大夥僅練習一兩次，**即奪得社區公開組亞軍**，感到相當滿意。

卓小媛說，去年社區龍舟節僅有13隊參加，今年不但成長到46隊，募得款項也有大幅增加。她看到活動一年比一年成功，且有更多人開始關心乳癌預防，心中十分欣慰。

當天除隊伍賣力前划的身影及時時可聞的加油聲外，場邊的文化表演及各式攤位同樣吸引許多民眾駐足欣賞。

在普林樹浦中文學校的舞師，扯鈴表演；金花舞蹈團的華麗民俗舞；及Hoh Daiko Drummers of Seabrook, NJ的大鼓助威下，更讓當天節目增色許多。

活動最後在頒獎及閉幕典禮圓滿結束，眾人互相加油打氣，也相約明年再見。